

分散事故风险 减轻企业负担

安康工伤保险

撑起一张保护大网

今年6月14日早晨7时半，一声剧烈的爆炸声震醒了安康化工公司职工，他们纷纷向山沟的仓库跑去，只见现场一片狼藉，临时居住在库房里的销售业务员向茂勋被大面积烧伤，不省人事。

劳动行政部门作出工伤鉴定后，社保局先期垫付13万元的工伤医疗费，保障及时治疗。安康化工公司原是个集体企业，去年3月成功的改制为股份制企业。

撑起一张保护大网

安康地区实施工伤保险以来，共给大竹园煤矿赔付工伤保险金26万元，而同期该矿利润不足16万元，缴付的工伤保险费仅2.1万元，缴付与支付的比差达12.25倍。

保护大网

在西安总部的地面部李总，早已焦急地等候在电话旁，他要表达对受伤工人要全力救治。

维权热线 市内两小时赴赴 市外两天内赴赴 8小时值班 电话 (029) 7344649

宝新豆奶粉 致函本报 改正不妥做法 推行企务公开

7月23日，本报刊登的“宝新豆奶粉厂减员怎能这样减？”一文，披露了宝鸡市金台区斗鸡粮管站的宝新豆奶粉厂违规减员问题。之后一直未获得厂方的回复。

谁不公开就公开

厂务公开被人们广泛称为“阳光作业”，它既是“防腐剂”，可以实施民主监督，有效遏制腐败，又是“连心桥”，激发广大职工关心企业、勤勉工作的热情。

工厂的故事

一位装卸工的生命，危在旦夕，随时都有被死神夺走的可能。西北航空公司地面部的广大职工、倾力相助，把这位普通民工的生命从死神手中抢了回来。

当工友生命垂危时

急，需要立即转院抢救。干部、工人配合医生，找来担架，有的抬担架，有的抱氧气包，有的提输液瓶。片刻之间，救护车冲出机场西门，飞驰在去咸阳市区的高速公路上……



西北航空公司地服部员工消费合作社成立两年来，想方设法为职工提供物美价廉的商品，累计已为职工节约开支近四万元。图为职工正在购物。

域外风

本报讯 近日，福建省总工会发出通知部署推行企业工资集体协商试点工作。

福建在全省推行工资集体协商试点

福建省总工会日前发出通知，在全省推行企业工资集体协商试点工作。

工厂的故事

1999年8月24日上午11时25分，宝鸡第二发电厂3号锅炉水压试验一次成功。9月3日晚，在平静祥和的气氛中，西北电建三公司宝二项目部召开了“庆祝3号水压试验一次成功总结座谈会”。

数总共有70多人，而以往曾经用过200多人。在这样的情况下，3号炉水压试验取得的成绩却是骄人的，18440个受检焊口无一渗漏，焊口一次合格率达到了98.8%。

别含哀肠的庆功会

施工环境记忆犹新。正是这次抢水压，三公司创下了月焊口5521个的历史最高纪录。然而在这样一个庆功会上，没有人沾沾自喜，更没有人夸功劳、比奉献。

圆贫家子弟大学梦

本报讯 民营企业凤县秦泰华贸易有限公司总经理李宏刚在资助3名失学儿童后，又一次解囊相助，帮一位特困学生圆了大学梦。

法律之窗

近日，咸阳市劳动仲裁委受理了一起临时工被解除劳动合同的劳动争议案。此案案情并不复杂，但如何处理，却给人们留下了深深的思索。

突辞临时工争议案的思考

班。李某不服遂向咸阳市劳动仲裁委提出申诉，要求依法确认口头合同无效，责令被申请人赔偿申诉人工资损失、劳保福利等计13.8515万元。

医疗事故处理办法

第一章 总则 第一条 本办法所称的医疗事故，是指在诊疗护理工作中，因医务人员诊疗护理过失，直接造成病员死亡、残疾、组织器官损伤导致功能障碍的。

职工信箱

餐饮店的职工。去年10月，店内装修，停业20多天，我和其他职工也歇了20多天。重新开业上班后，我们去领工资时，老板说：“你们没干活，还领什么工资？”

企业停产应否支付工资?

从你反映的情况看，你在餐饮店停工是为了进行重新装修，非你个人的原因所致，同时，停工时间为20多天，未超过一个月的工资支付周期。

调查与思考

最近，笔者对一些率先致富的私营企业主进行了调查。发现一个倾向性问题，那就是，不少私营企业主，在致富后，不但不回馈社会，反而在搞不正当经营。

为私营老板怕

最近，笔者对一些率先致富的私营企业主进行了调查。发现一个倾向性问题，那就是，不少私营企业主，在致富后，不但不回馈社会，反而在搞不正当经营。